



总理喊你 来创业 暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位:团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团

山东道真英语学校校长孙毅创客团里分享创业经

“创业能否成功，团队至关重要”

本报济南8月10日讯(记者李虎 实习生于涛)“青春创业·齐鲁讲堂”又拉响“上课铃”了。8月12日下午两点,山东道真英语学校校长孙毅将做客“齐鲁创客团”QQ群(群号464752642),以“创业团队该如何打造”为主题,和大家进行线上交流互动,分享她在招人、留人与育人上的心得。

孙毅1986年留学澳大利亚,获墨尔本大学教育学硕士学位,在澳大利亚任教多年,

2003年回济南创建了山东道真英语学校。道真英语学校凭借“小班互动教学、专职教师授课、情景联想方法、一年四季连读”的教学特色在行业中脱颖而出,在山东、深圳开办了27家分校。

“创业能否成功,创业团队至关重要。团队成员的价值观与阅历才干,创业团队的向心力与执行力,创业领导人整合调动团队的能力,都是能否顺利创业的关键。”孙毅说,国

外任教与回国创业的经历,让她对团队建设有了自己的理解与方法,希望在“齐鲁晚报创客团”里与小微企业、创客分享其中的感悟。

齐鲁晚报创客团是齐鲁晚报助力全省中小微企业成长的公益平台。其宗旨是在齐鲁晚报的平台上,借助社会各方力量和资源,为全省各地中小微企业提供一切帮助。其中包括:邀请相关政府负责人与创业者进行线上与线下互动,为创业

者提供政策咨询,答疑解惑;邀请知名企业家、专家学者与中小微企业分享经营之道;提供资本和项目的对接;组织企业互访;开放齐鲁晚报的报纸和新媒体资源,免费让中小微企业入驻,帮助中小微企业进行宣传、策划与推广。

目前齐鲁晚报创客团已有2000家中小微企业聚集,是省内最活跃的中小微互动平台,产业覆盖省内各地各行业,普遍的产值规模达到300万-3000万元。

我省兑付补贴9.28亿元

淘汰黄标车11.41万辆

本报济南8月10日讯(记者韩笑 通讯员孔进)记者从山东省财政厅获悉,截至2015年7月31日,山东省累计审核通过的提前淘汰黄标车达114149辆,兑付补贴资金92806.18万元,其中货车73069辆,客车41080辆,补贴兑付金额分别为67993.7万元、24812.48万元。

从车型来看,补贴兑付金额前三位分别是轻型货车、重型货车和大型客车,其中,轻型货车淘汰48456辆,补贴兑付金额34763.11万元,分别占淘汰总量、补贴兑付额的42.45%和37.46%。

从区域来看,黄标车提前淘汰补贴政策实施以来,济南市、潍坊市、烟台市的提前淘汰数量和补贴兑付金额居全省前三位。其中,济南市累计提前淘汰18306辆、补贴兑付金额15253.78万元,分别占全省的16.04%、16.44%。

“儒尚智库”在济揭牌

日前,山东儒尚汇周岁庆典在济举行。商界、学界、媒体界近百名大咖相聚一堂,围绕时下最热的“资本市场”和“互联网+”举办主题论坛,嘉宾的精彩观点频获喝彩。

活动中,致力于建立庞大的专家智库、能给企业带来真正效益的“外脑”的“儒尚智库”揭牌成立。“儒尚智库”致力于建立庞大的专家智库、能给企业带来真正效益的“外脑”,并与传媒大学MBA学院成立私募与资本运营(PE)专业,使企业家在知识、技能、实战提升中,最大程度地解决企业的融资渠道。

儒尚汇是由资深媒体人、实效传播专家郑重先生发起成立的一个企业家圈子,目前已经汇聚了全国商界以及各领域专家学者近800人。

本报记者

阿里巴巴苏宁云商宣布交叉持股

电商老大老三“联姻”改写O2O版图

不是百度,也不是万达。关于苏宁引入的战略合作伙伴,在众说纷纭中揭开谜底。8月10日,阿里巴巴集团和苏宁云商宣布互相入股。根据当天公布的协议,阿里巴巴拟以283.4亿元参与苏宁云商的非公开发行,占发行后总股本的19.99%,成为后者的第二大股东;同时苏宁云商将以140亿元认购阿里巴巴新发行股份。

本报记者 任磊磊

阿里巴巴董事局主席马云在新闻发布会上说,“刚刚走进来像是婚礼一样,确实是一场很了不起的婚礼。我相信是中国商业史上很重要的日子,也是商业界很重要的一个结合。”

据称,这一消息完全出乎意料,许多苏宁员工都不敢相信这是真的。因为在过去多年,苏宁云商和阿里集团从来没有过任何交集,也无法寻找到苏宁董事长张近东和阿里巴巴董事局主席马云见面的报道。

苏宁和阿里巴巴签署战略合作协议后,双方将整合优势资源,利用大数据、物联网、移动应用、金融支付等先进手段进行合作。作为电商和传统家电的代表企业,未来双方将尝试打通线上线下渠道。

苏宁集团董事长张近东称,这是苏宁最大一次开放股权,引入战略伙伴,他之所以作出这个决定,是因为实体经济和数字经济的结合是大势所趋。据他介绍,此次谈判历时两个多月,他和马云



阿里、苏宁战略合作新闻发布会现场。(资料片)

延伸阅读

马云:线上线下融合,才能活得好

很多人在讲,现在的传统行业做得不是很好,很多人认为这是阿里巴巴惹的祸,或者电子商务惹的祸。电子商务活得也不是很爽。前段时间我在德国讲过,几乎很少看到互联网公司能够活好三年以上的,活好三年的确实不多,像谷歌也好、亚马逊也好每家都活得很累很辛苦,而且未来不可预测,都很好。

马云说,过去几年阿里投资了不少传统商业,效果不算好,但是这并不能阻挡阿里继续投资传统商业。他表示,传统商业这几年过得不好,有人说是电商惹的祸,但是实际上电商过得也不好,合在一起才会好。

马云则在发布会上表示,只有实体经济和数字经济互相欣赏互相配合,才能打造新型商业合作,双方合作在一个月内未必看到结果,但对合作充满信心。

马云说,过去几年阿里投资了不少传统商业,效果不算好,但是这并不能阻挡阿里继续投资传统商业。他表示,传统商业这几年过得不好,有人说是电商惹的祸,但是实际上电商过得也不好,合在一起才会好。

马云则在发布会上表示,只有实体经济和数字经济互相欣赏互相配合,才能打造新型商业合作,双方合作在一个月内未必看到结果,但对